
幼儿园创意美术画展活动方案(优质5篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。大家想知道怎么样
才能写一篇比较优质的方案吗？以下就是小编给大家讲解介
绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园创意美术画展活动方案篇一

一活动背景：

晨间活动和区域活动中，绘画区总是几张熟悉的面孔出现在
那里。为了培养幼儿对绘画的广泛兴趣，我就从一个“玩”
字入手，精心选择绘画的工具材料，创设情境，用幼儿喜爱
的印章、纸卷、瓶盖、笔套及色彩亮丽的颜料开展绘画活动，
让幼儿学得轻松、学得愉快，从中感受色彩的美、图案的美，
变“要我画”为“我要画”。于是我设计了此活动：印章画-
-《花被子》。

二过程实录：

（一）活动目标

1乐意参与印画活动，体验美术活动的乐趣。

2学习用多种手法进行印画，感知色彩、图案的美。

（二）活动准备

1红、黄、蓝、绿四种调好的水粉色。

2白纸人手若干，纸卷、笔套、印章、瓶盖各若干。



3背景音乐：《摇篮曲》

（三）活动过程

1感知色彩，巩固认识红、黄、蓝、绿四种颜色

（1）出示红、黄、蓝、绿四种颜色

师：小朋友，今天老师准备了这么多漂亮的颜色，你们认识
吗？

幼：有红颜色、黄颜色、蓝颜色、绿颜色。

（2）师：有了这些漂亮的颜色，你想干什么？

幼：我想画画，我想用印章印……

（评析：让幼儿自由表达意愿，激起幼儿活动的兴趣）

2鼓励幼儿大胆创作

（1）师：小朋友，你们的午睡室每人都有一条漂亮的花被子，
可是森林

里的小动物却只有白被子，它们想请小朋友帮忙把它们的白
被子变成花被

子，你们愿意吗？

幼：愿意。

（2）师示范讲解

用印章蘸上自己喜欢的颜色，分散拍印在纸上，再用纸卷蘸
上另一种颜色在纸的空隙间拍印。



要求：用你喜欢的材料、喜欢的颜色制作一条漂亮的花被子，
印好后看看被子上有什么？

注意：用完的材料要放入原来颜色的盆中，手脏了在抹布上
擦干净。

（3）幼儿创作（播放背景音乐）

教师个别辅导，鼓励幼儿大胆创作。引导个别能力强的幼儿
选择多种材料或颜色创作。

(评析：此过程中，教师把幼儿活动的兴趣引向一点：为小动
物们制作花被子。幼儿自主选择自己喜欢的材料、图案、颜
色印画，印出的都是与众不同的花被子，因此幼儿活动的兴
趣非常高，都能大胆、意愿地进行创作。同时优美的背景音
乐使幼儿在活动中没有压力，感到轻松自如，留下了愉快的
情绪体验。

3引导幼儿用简单的语言表达

师：你为小动物印了哪条花被子？你用的什么材料、蘸了什
么颜色印的？觉得画得怎么样？

幼a：我用飞机印章，蘸了绿颜色印的，还用纸卷蘸了黄颜色
印的。

幼b：我用小鸭印章蘸了红颜色印的，还用笔套蘸了蓝颜色印
的，还用纸卷蘸了黄颜色印的。

幼c：我用纸卷蘸了红颜色印的，还用瓶盖蘸了绿颜色印的。

（评析：采用幼儿自己介绍的方法，既发展了口语表达能力，
也培养了倾听习惯。同时通过幼儿对自己作品的介绍，体验
成功的喜悦。）



4小结

森林里的小动物看到这么漂亮的花被子很高兴，它们说谢谢
小朋友，你们的小手真能干！

（评析：结束部分也是对幼儿的画再次作肯定评价的部分，
增强幼儿的自信心。）

三、活动评价

1此活动符合小班幼儿的年龄特点，通过一个活动使幼儿各种
能力得到发展。

3此活动注重以幼儿为主体，为幼儿提供多种材料、颜色以供
选择，有助于幼儿的主动发展，充分体现了尊重幼儿的原则，
使幼儿更乐意参加活动。

4在绘画中的说可使幼儿得到启发和提高，加深幼儿对所画内
容的认识，体验和分享绘画，说画带来的乐趣，可谓一举两
得。

幼儿园创意美术画展活动方案篇二

一 活动背景：

晨间活动和区域活动中，绘画区总是几张熟悉的面孔出现在
那里。为了培养幼儿对绘画的广泛兴趣，我就从一个“玩”
字入手，精心选择绘画的工具材料，创设情境，用幼儿喜爱
的印章、纸卷、瓶盖、笔套及色彩亮丽的颜料开展绘画活动，
让幼儿学得轻松、学得愉快，从中感受色彩的美、图案的美，
变“要我画”为“我要画”。于是我设计了此活动：印章画-
-《花被子》。

二 过程实录：



(一)活动目标

1 乐意参与印画活动，体验美术活动的乐趣。

2 学习用多种手法进行印画，感知色彩、图案的美。

(二)活动准备

1 红、黄、蓝、绿四种调好的水粉色。

2 白纸人手若干，纸卷、笔套、印章、瓶盖各若干。

3 背景音乐：《摇篮曲》

(三)活动过程

1 感知色彩，巩固认识红、黄、蓝、绿四种颜色

(1) 出示红、黄、蓝、绿四种颜色

师：小朋友，今天老师准备了这么多漂亮的颜色，你们认识
吗?

幼：有红颜色、黄颜色、蓝颜色、绿颜色。

(2) 师：有了这些漂亮的颜色，你想干什么?

幼：我想画画，我想用印章印……

(评析：让幼儿自由表达意愿，激起幼儿活动的兴趣)

2 鼓励幼儿大胆创作

(1) 师：小朋友，你们的午睡室每人都有一条漂亮的花被子，
可是森林



里的小动物却只有白被子，它们想请小朋友帮忙把它们的白
被子变成花被

子，你们愿意吗?

幼：愿意。

(2) 师示范讲解

用印章蘸上自己喜欢的颜色，分散拍印在纸上，再用纸卷蘸
上另一种颜色在纸的空隙间拍印。

要求：用你喜欢的材料、喜欢的颜色制作一条漂亮的花被子，
印好后看看被子上有什么?

注意：用完的材料要放入原来颜色的盆中，手脏了在抹布上
擦干净。

(3) 幼儿创作(播放背景音乐)

教师个别辅导，鼓励幼儿大胆创作。引导个别能力强的幼儿
选择多种材料或颜色创作。

(评析：此过程中，教师把幼儿活动的兴趣引向一点：为小动
物们制作花被子。幼儿自主选择自己喜欢的材料、图案、颜
色印画，印出的都是与众不同的花被子，因此幼儿活动的兴
趣非常高，都能大胆、意愿地进行创作。同时优美的背景音
乐使幼儿在活动中没有压力，感到轻松自如，留下了愉快的
情绪体验。

3 引导幼儿用简单的语言表达

师：你为小动物印了哪条花被子?你用的什么材料、蘸了什么
颜色印的?觉得画得怎么样?



幼a：我用飞机印章，蘸了绿颜色印的，还用纸卷蘸了黄颜色
印的。

幼b：我用小鸭印章蘸了红颜色印的，还用笔套蘸了蓝颜色印
的，还用纸卷蘸了黄颜色印的。

幼c：我用纸卷蘸了红颜色印的，还用瓶盖蘸了绿颜色印的。

(评析：采用幼儿自己介绍的方法，既发展了口语表达能力，
也培养了倾听习惯。同时通过幼儿对自己作品的介绍，体验
成功的喜悦。)

4 小结

森林里的小动物看到这么漂亮的花被子很高兴，它们说谢谢
小朋友，你们的小手真能干!

(评析：结束部分也是对幼儿的画再次作肯定评价的部分，增
强幼儿的自信心。)

1 此活动符合小班幼儿的年龄特点，通过一个活动使幼儿各
种能力得到发展。

3 此活动注重以幼儿为主体，为幼儿提供多种材料、颜色以
供选择，有助于幼儿的主动发展，充分体现了尊重幼儿的原
则，使幼儿更乐意参加活动。

4 在绘画中的说可使幼儿得到启发和提高，加深幼儿对所画
内容的认识，体验和分享绘画，说画带来的乐趣，可谓一举
两得。

幼儿园创意美术画展活动方案篇三

1、能用绘画的方式表现自己对大街的认识。(重点)



2、引发对大街整体布局的好奇，萌发建构大街的兴趣。

难点：学习初步的构图意识，合理分配大街及建筑物的布局。

【活动准备】

1.《小朋友的书我们去游玩》;

2.《小朋友的书美工》;油画棒;图画纸、剪刀，记号笔。

【活动过程】

一、集体讨论，大街上是什么样的。

提问：你逛街时，看到了什么?(出示现场拍摄的大街照片，
引发幼儿发表和交流参观大街的认识和感受。)

你喜欢大街的什么地方?

你还看到过什么样的大街?人们在大街上干什么?

二、使用《小朋友的书我们去游玩》第1~4页“我看到的大
街”，与幼儿一起欣赏和讨论图书上的街景。

三、指导幼儿绘画。

1、观察《小朋友的书美工》第20页，启发幼儿联系实际生活，
构思画面内容。

2、大街上有什么?有哪些商店?人们在干什么?你想画大街上
的什么车?它是什么样子的?车里坐着哪些人?还装着哪些东
西?(画车时，引导幼儿观察车辆的形状画出车辆，例如：卡
车的车头是一个正方形，后面连着一个横躺着的长方形的车
身，轮子是圆形的。绘画前可请幼儿观察左边范例)



3、幼儿作画。

重点关注幼儿对画面的分割。

教师鼓励幼儿画出自己最感兴趣的内容，并努力表现人物和
物体的细节。

四、展示作品，交流介绍。

五、教师指导幼儿将绘画作品中的内容剪贴下来，粘贴在墙
面上，形成一幅大街的全景。

活动反思：

孩子们每天都会经过大街，对大街积累了很丰富的感性认识，
但孩子对大街的观察属于无目的地观察，本次活动重在引导
孩子仔细地去观察大街上的一草一木，一店一车，并鼓励幼
儿把自己看到的大街用绘画的方式表现出来，有些孩子对独
立作画的自信不足，表现出不敢大胆地作画。对这类孩子需
要引起教师的重点关注，先给他一些教师亲手示范，帮助他
逐渐树立信心。

本次活动的又一重点是让孩子开始注重画面的构图，尝试去
合理地分割画面。中班幼儿作画的水平有了一定的差距，这
个目标对中班普遍孩子来说都有一定的难度，需要教师对其
进行长期的引导。

幼儿园创意美术画展活动方案篇四

“益暖中华”——谷歌杯中国大学生公益创意大赛是由_发起，
通过征集公益创意、资助获奖项目的形式，以促进社会事业
发展、倡导大学生积极投身社会公益为目的的比赛。大赛将
以大学生为主体，通过对他们公益创意的评选、优化、引导
和资助，共同实现“创意改善社会，公益温暖中国”的主旨。



“隐秘的杀手——水中的环境内分泌干扰物”项目顺利从全
国1273所高校超过24500个创意中脱颖而出，成为了全国优胜
团队，并获得谷歌资金支持。20__年暑假7月3日——7月27日
项目将在南通地区进行开展。

为了项目能够顺利开展，特招募一批热爱环保与公益的志愿
者协助团队共同在南通地区进行水质监测和宣教。希望通过
我们的努力，能够唤醒更多的人来关注环境问题，激发居民
的社会责任感，共创美好的家园，产生良好的社会效应。

二、活动目的

通过本次活动招募一批热爱环保的志愿者，为暑期项目的开
展提供人员支持，使项目能够顺利完成。同时，本次活动可
以提高志愿者的组织、实践、人际交往等各方面的能力，使
每位志愿者都能够有所收获，不断成长。此外，本次活动也
增强了民众的环保意识，对水环境的保护、开发及利用具有
重大的现实意义。

三、活动组织机构

“隐秘的杀手——水中的环境内分泌干扰物”团队

四、活动对象

南通大学在校学生

五、活动时间

__月24日——__月5日

六、活动流程

(一)志愿者招募



1、前期宣传：

(1)通过海报、_、校内广播等途径对在校学生

进行宣传

(2)团队成员将在一、二食堂门口定期设点，提供面对面咨询
的机会

2、招募对象：南通大学在校学生

3、基本条件：

(1)身体健康，责任感强，有吃苦耐劳的精神

(2)热衷公益事业，爱惜志愿者名誉

(3)集体荣誉感强，服从团队的安排

(4)做事认真踏实，善于交流

4、志愿者报名：

可通过以下几种方式进行报名，填写的报名表需在截止时间
内上交

(1)现场报名：现场填写报名表

(2)电话、短信报名：提供报名电话，获取报名人员相关信息，
发送报名表

(3)_等网络媒介获取报名表：略

5、志愿者面试：



时间：20__年__月4日

地点：4号楼104(待定)

6、志愿者名单公布：

志愿者招募名单将公布于博客、人人、一二食堂门口且短信
通知入选者

(二)志愿者培训

1、时间安排：__月8日——__月10日(待定)

2、培训内容：

(1)项目以及团队的介绍

(2)大赛规则、团队制度的讲解

(3)安全知识与实践技能的培训

(三)志愿者考核与表彰

活动结束后由主办方对每位志愿者颁发大赛志愿者证书、纪
念品。

表现优秀者我们将向谷歌公司推荐为优秀志愿者。

(四)活动工作安排

现场招募人员：8人

电话、短信报名人员：2人

微博、人人报名人员：2人



面试人员：2人

发放通知人员：1人

借用桌椅和场地人员：2人

培训教室的借用人员：1人

七、活动经费预算：

海报、4张、1元/张、4元

报名表、80张、0.15/张、12元

总计16元

幼儿园创意美术画展活动方案篇五

尽可能具体的写出策划名称，如“大学秋游策划书”，置于
页面中央，当然可以写出正标题后将此作为副标题写在下面。

二、活动背景：

这部分内容应根据策划书的特点在以下项目中选取内容重点
阐述；具体项目有：基本情况简介、主要执行对象、近期状
况、组织部门、活动开展原因、社会影响、以及相关目的动
机。其次应说明问题的环境特征，主要考虑环境的内在优势、
弱点、机会及威胁等因素，对其作好全面的分析（swot分析），
将内容重点放在环境分析的各项因素上，对过去现在的情况
进行详细的描述，并通过对情况的预测制定计划。如环境不
明，则应该通过调查研究等方式进行分析加以补充。

三、活动目的、意义和目标：



活动的目的、意义应用简洁明了的。语言将目的要点表述清
楚；在陈述目的要点时，该活动的核心构成或策划的独到之
处及由此产生的意义（经济效益、社会利益、媒体效应等）
都应该明确写出。活动目标要具体化，并需要满足重要性、
可行性、时效性。

四、资源需要：

列出所需人力资源，物力资源，包括使用的地方，如教室或
使用活动中心都详细列出。可以列为已有资源和需要资源两
部分。

五、活动开展：

作为策划的正文部分，表现方式要简洁明了，使人容易理解，
但表述方面要力求详尽，写出每一点能设想到的东西，没有
遗漏。在此部分中，不仅仅局限于用文字表述，也可适当加
入统计图表等；对策划的各工作项目，应按照时间的先后顺
序排列，绘制实施时间表有助于方案核查。人员的组织配置、
活动对象、相应权责及时间地点也应在这部分加以说明，执
行的应变程序也应该在这部分加以考虑。

六、经费预算：

活动的各项费用在根据实际情况进行具体、周密的计算后，
用清晰明了的形式列出。

七、活动中应注意的问题及细节：

内外环境的变化，不可避免的会给方案的执行带来一些不确
定性因素，因此，当环境变化时是否有应变措施，损失的概
率是多少，造成的损失多大，应急措施等也应在策划中加以
说明。



八、活动负责人及主要参与者：

注明组织者、参与者姓名、嘉宾、单位（如果是小组策划应
注明小组名称、负责人）。

注意：

3、如有附件可以附于策划书后面，也可单独装订；

4、策划书需从纸张的长边装订；

5、一个大策划书，可以有若干子策划书。

注：1、该策划书格式由我和我的学生助手张志永共同完成，
感谢他的辛勤劳书包范文动；

2、本格式主要参阅书目类别为：营销策划、项目管理和创业
计划指导书；

3、swot分析是现代管理一种分析技术，我们认为它的应用领
域广泛，特将其引入大学活动策划。


